Poptavka vnéjsich Zaluzii véetné montazZe. Bez fidicich
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Rez A-A

BA ZATEPLENEHO PODHLEDU
ace. mineralni vata tl. 200 mm

- parotésna folie
ace. mineralni vata tl. 100 mm
on z pozinkovanych profild CD

+8,400
+/7,979
SKLADBA STRESNIHO PLASTE
- stiedni betonov tatka Cerné barvy
- laté 40 x 60 mm

- kontralat 40 = 60 mm
- pojistna hydroizolace
- konstrukee krovu

ova deska standard t.12,5mm 2 +6.250
sgnované desky proti vihkosti) 2
- disperzni bily natér
2 \
]
2
AW
A
+4,0 |
+3,901 ra +3,901
I =
\\
£ N, N
E 5 g o /
, 3.000
o b F1 42,900 a l——* 7
un . A
'g ™ EaI ; ﬁ":: M I /
E= ol A - ] -
=5 —- 3
=g I
E z JE / I P ﬁp |
BeE B i
R —h= 7 /
£5: B/
0 i r
2= / 7
e )
H / Jr'fr'
e
~
<8
% A ¢
/ 1
7 He - +0,000
o e 0200 §

]
{-




+4,092

=
+4,052
FI_




+i4,]

[=

+2 800

el

+
— 0,150 I




